

紐市府改善公校留級制 (Bloomberg administration has social-promotion change of heart)

駐紐約臺北經濟文化辦事處文化組 (EDU/TW/NY/0825)

紐約市政府自 2010 年開始，曾擴大實施全市公立學校留級制，廢除「自動升級」(Social Promotion) 的作法，由於一般反應這項做法將對一些學童產生不良影響，因此市府已逐步決定取消部分政策，同時擴大各校校長的裁量權，決定學生是否升級。

市府現行的規定，是禁止學校讓州考不合格的學生升級，但市府教育局已計劃撤銷部分相關政策，並授權校長針對被留級多次，或因其他理由比同儕落後兩個年級的三年級至七年級學生，擁有更大彈性的升級機會。

衛道人士和專家長期以來一直向市府當局建議，應改善對待學童的留級方式，因此除了上述的幾項措施外，他們對於市府的其他相關政策，包括提供更多經費給有超齡學童的學校等，均表示高度肯定及讚揚。

紐約「兒童權益維護組織」(Advocates for Children) 執行長金·史威特(Kim Sweet)表示：「年復一年讓學生留級的方式，無法改善對兒童的教育。」她說，當局目前的作法是正確的。

資料來源：(1) 2012年6月1日紐約日報 (New York Daily News)

(2) 2012年6月3日世界日報 (The World Journal)